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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 11 DA CÂMARA MUNICIPAL DE FELIPE 

GUERRA/RN, EM 02 DE MAIO DE 2023. 

Aos 02 (dois), dias do mês de abril do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), 
reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de Oliveira, sob a 
presidência do senhor Vereador Pedro Alves Cabral neto; que ao constatar a 
presença dos senhores Vereadores: Hudemberg Rocha de Oliveira, Evaldo 
Neres da Silva, Genilson Santana de Nogueira, Luiza Pereira da Costa Neta, 
Max Iran de Morais, Paulo Guilherme Gurgel Cardoso, Márcio Rodrigo da 
Silva Morais. Ausente o vereador Djalma Laurindo da Silva. O Presidente 
declara aberta a Sessão convidando o vereador Hudemberg Rocha de Oliveira 
para secretariar os trabalhos na ausência do 1º secretario vereador Djalma 
Laurindo da Silva, em seguida convida o mesmo a fazer a leitura da ata anterior 
que foi lida e aprovada por vereadores presentes. No Pequeno Expediente: 
Lida as matérias em pauta: Oficio nº 061/23 encaminhando Leis municipal 
nº532,534,535/2023. No Grande Expediente: Fez uso da palavra O vereador 
Hudemberg Rocha de Oliveira cumprimentou os presentes, agradeceu a 

presença dos policiais na casa. Usava a palavra para agradecer e parabenizar a 
bravura dos moradores do Arapuá que conseguiram concluir uma ponte. 
Parabenizou a comunidade de Boqueirão e Tabuleiro que também fizeram um 
serviço na passagem do rio. Falou sobre as dificuldades de famílias que estão 
passando por esse período de chuva e tem suas casas de taipa, em especial 
uma que está necessidade e precisa de ajuda. Disse que estava à disposição do 
executivo e que o mesmo estivesse também nas reinvindicações, pois não está 
fazendo política e sim procurando soluções para os que precisam. Agradeceu 
sua fala. O vereador Márcio Rodrigo Alves Morais cumprimentou os 

vereadores em nome de Pedro Cabral e demais presentes na plateia e os 
ouvintes que acompanham pelas redes sociais. Iniciou falando sobre as 
passagens molhadas esperando que sejam feitas pois os moradores da zona 
rural precisam de um acesso melhor para transitar até a cidade. Sobre as casas 
de taipas o Arapuá é bastante critica precisando ser erradicada e os vereadores 
Hudemberg e Genilson estão de parabéns por cobrar melhorias para sua 
comunidade. Falou sobre os secretários do município que ao invés de ajudar o 
gestor estão tentando apagar o nome do prefeito com picuinhas e politicagem. 
Agradeceu sua fala. O Vereador Max Iran de Morais cumprimentou o 
presidente, vereadores vereadora, funcionários da casa e todos que 



                                                                                   
acompanham a sessão pela tv câmara. Agradeceu a presença da polícia militar 
dando apoio a câmara, funcionários e amigos. Iniciou falando sobre as estradas 
vicinais da zona rural que o governo municipal está dando continuidade em 
melhorar o acesso. Falou sobrea questão de alguns funcionários que ficam 
boicotando a gestão e falando do governo que providencias sejam tomadas. 
Falou de algumas questões a serem resolvidas pelo governo a questão das 
pontes, calçamentos, erradicação de casas de taipas com planejamento tudo se 
resolverá. Agradeceu sua fala. O vereador Pedro Alves Cabral Neto iniciou 
parabenizando todos os vereadores, funcionários da casa e demais presentes 
na plateia e os que acompanham pelas redes sociais. Usava a tribuna para fazer 
algumas cobranças em especial a do colégio municipal Júlio Cavalcante que 
estava parada e dará continuidade. Parabenizou o gestor pelas casas que foram 
entregues na comunidade de boqueirão. Sobre as estradas vicinais, pedia ao 
secretário que após o inverno faça um serviço bem feito, nas comunidades de 
Mulungu, São Lourenço e as demais com serviço de qualidade. Comentou sobre 
a ponte do São Lourenço. Falou sobre a reunião que haverá na casa sobre os 
precatórios existentes no município convidando os vereadores para no dia 09 de 

maio estarem presente, presença do juiz da comarca. Comentou sobre a 
barragem; pediu a união de todos em prol do município. Agradeceu a sua 
participação. Na Ordem do Dia: Foram para votação as matérias em pauta: 
Indicação nº 012/2023 do vereador Evaldo Neres da Silva foi para votação e 
aprovada por vereadores presentes; Na Hora da Comunidade: Não houve 
inscritos.  Nas Explicações Pessoais: Fez uso os vereadores: Márcio Rodrigo 
da Silva Morais, Pedro Alves Cabral Neto. E como não havia mais nada para o 
momento a sessão foi encerrada.  Eu_____________2º secretário transcrevi a 
presente ata que vai assinada por mim, pelo presidente e demais Vereadores 
presentes na sessão. Sala das Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. 
Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, em 02 de maio de 2023. 


